2005 DRAFTING REQUEST

Assembly Amendment (AA-AB99)

Received: 02/24/2005					Received By: mdsida			
Wanted: As time permits					Identical to LRB:			
For: Donald Friske (608) 266-7694					By/Representing: Tim			
This file may be shown to any legislator: NO					Drafter: mdsida			
May Contact:				Addl. Drafters:				
Subject:	oject: Correctional System - Criminal Law - sex off				Extra Copies:	Extra Copies: gmm		
Submit v	via email: YES)						
Requeste	er's email:	Rep.Frisk	e@legis.sta	te.wi.us				
Carbon	copy (CC:) to:							
Pre Top	oic:						***************************************	
No speci	ific pre topic g	iven					7. (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	
Topic:			4 3					
Release	of information	to the public b	y the Depar	tment of Corre	ections			
Instruct	tions:					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
See Atta	ched							
Drafting	g History:							
Vers.	Drafted	Reviewed	Typed	Proofed	Submitted	<u>Jacketed</u>	Required	
/?	mdsida 02/24/2005	jdyer 02/25/2005						
/1			pgreensl 02/25/20	05	lnorthro 02/25/2005	lnorthro 02/25/2005		
FE Sent	For:							

<END>

Received By: mdsida

2005 DRAFTING REQUEST

Assembly Amendment (AA-AB99)

Received: 02/24/2005

Wanted: As time permits Identical to LRB:

For: Donald Friske (608) 266-7694 By/Representing: Tim

This file may be shown to any legislator: **NO** Drafter: mdsida

May Contact: Addl. Drafters:

Subject: **Correctional System - misc** Extra Copies: gmm

Criminal Law - sex offenses

Requester's email: Rep.Friske@legis.state.wi.us

Carbon copy (CC:) to:

Submit via email: YES

Pre Topic:

No specific pre topic given

Topic:

Release of information to the public by the Department of Corrections

Instructions:

See Attached

Drafting History:

Drafted Vers. Proofed Submitted Required Jacketed

Revie...
1 35jld 75 /? mdsida

FE Sent For:

<END>

2005 - 2006 LEGISLATURE

LRBa0186/1) MGD:lmk:jf

ASSEMBLY AMENDMENT, TO 2005 ASSEMBLY BILL 99

(Gron)

It Page I, line 4; after "adjude caron" insert "and registered sex offenders who are children."

- 1 At the locations indicated, amend the bill as follows:
- 2 **1.** Page 2, line 17: delete lines 17 to 20.
- 2. Page 3, line 2: delete "department or" and substitute "department, subject to par. (c), or the".
- 5 **3.** Page 3, line 5: delete lines 5 to 10 and substitute:
- 6 "Section 5m. 301.46 (5) (c) (intro.) of the statutes is amended to read:
- 7 301.46 (5) (c) (intro.) The department or a police chief or sheriff may not provide 8 any of the following under par. (a):".

9

(END)